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D1 e Indicare tra le seguenti la citta che NON & capoluogo di provincia
a) Crotone
b) Foggia
c) Civitavecchia

D2 e Manila e la capitale:

a) della Nuova Zelanda
b) delle Filippine
c) dell'india

D3 e Il Consiglio dei Ministri é:

a) la sede del dibattito tra gli esponenti dei partiti della maggioranza
b) un organo politico
c) unorgano costituzionale dotato di poteri deliberativi

D4 e IID.Lgs. n. 33/2013, {c.d. Decreto Trasparenza):

a) Haintrodotto I'obbligo per la P.A. di dotarsi di Organismi Indipendenti di Valutazione

b) Ha provveduto al riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicit3, trasparenza e diffusione di informazione da parte
delle pubbliche amministrazioni

¢) Haintrodotto il diritto di accedere - con alcune limitazioni - a tutti i dati e documenti detenuti dalla P.A. e non solo a quelli oggetto
di pubblicazione obbligatoria on-line

D5 e Il Segretario Comunale viene nominato da:

a) difensore civico
b) Sindaco
c) assessore

D6 e L'art.3, lett. sss, ttt, uuuy, D.Lgs. n. 50/2016, distingue tra procedure aperte, procedure ristrette, procedure negoziate. le procedure
ristrette:

a) Sono le procedure di affidamento alle quali ogni operatore economico pué chiedere di partecipare e in cui possono presentare
un'offerta soltanto gli operatori economici invitati dalle stazioni appaltanti, con le modalita stabilite dal codice

b) Sono le procedure di affidamento nelle quali la stazione appaltante avvia un dialogo con i candidati ammessi a tali procedure, al
fine di elaborare una o pill soluzioni atte a soddisfare le sue necessita e sulla base della quale o delle quali i candidati selezionati
sono invitati a presentare le offerte

c) Sono le c.d. procedure sotto-soglia N \J

D7 e Che cos'é la Brexit? \

a) L'ingresso del Regno Unito nell'Unione Europea

b) L'uscita del Regno Unito dall'Unione Europea
c) L'uscita del Regno Unito dall'Euro

D8 .e Indro Montanelli era:

a) un giornalista e scrittore
b) un regista
c) unattore

D9 e Indicare il secolo di appartenenza dell'anno 850 d.C.

a) Iva.C.
b) nid.C.
c) IXd.C

D10 e Quale dei seguenti non & un pittore?
a) Picasso
b) Van Gogh
c) Calvino .

D11 e Il diritto alla portabilita dei dati si pud esercitare (art. 20 GDPR):

a)  All'unica condizione che il trattamento venga effettuato con mezzi automatizzati
b) All'unica condizione che il trattamento si basi sul consenso o sul controllo
¢) Inpresenza di due precise condizioni: che il trattamento si basi sul consenso o su un contratto e sia effettuato con mezzj

automatizzati &
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D12 e Nel sistema della protezione dei dati personali, cosa si intende con I'espressione data breach?

a) Laviolazione di un dato personale
b) La cancellazione di un dato personale a fronte dell'esercizio del diritto all'oblio da parte dell'interessato
¢) Laratifica di un dato personale inesatto

D13

Quale tra le seguenti frasi non contiene errori?

a) Mianno prestato 10 euro ieri
b) Temo che tu sia stato poco corretto
¢} Oggila lezione era stata interessante

D14

Il Muro di Berlino fu abbattuto nel:

a) 1990
b) 1995
¢) 1989

D15

Qual &, fra le seguenti, 'esatta divisione in sillabe?
a) De-stru-ttu-ra-zione

b) Des-trut-tu-ra-zi-o-ne

c) De-strut-tu-ra-zio-ne

D16

Quando l'impossibilita di adempiere I'obbligazione libera il debitore? ‘
a) quando é soggettiva ed imprevedibile

b) quando & oggettiva ed imprevedibile

c) quando & oggettiva, sopravvenuta ed inevitabile \K

D17

Il ponte pili noto di Firenze &: \J

a) ponte vecchio
b) ponte nuovo
c) ponte milvio

D18

Quale tra le seguenti parole non ha lo stesso significato delle altre due?

a) Ratificare
b) Rettificare
c) Approvare

D19

NN
Nel Conclave viene eletto: l/ -

a) Il Papa
b) 1l Vescovo
¢) |l Cardinale

D20 Repubblica sta a Cina, come ... sta a Gran Bretagna
a) Contea
b) Monarchia
c) Feudo
D21 Quante ore ci sono in 3 giorni e mezzo?
a) 84
b) 48
c) 86
D22 Secondo le previsioni del Codice dei Contratti Pubblici, 8 ammessa la presentazione di pil offerte nella stessa gara da parte
dell'operatore economico?
a) Siciascun concorrente pud presentare pil di una offerta ed & da ritenersi valida I'ultima presentata entro il termine indicato dal
bando
b) Siciascun concorrente pud presentare pil di una offerta ed & da ritenersi valida quella recante il prezzo pilt basso
c) No, ciascun concorrente non pud presentare pitl di una offerta
D23 Il numero 1200 rappresenta i 3/5 di:

a) 2600
b) 5800
c) 2000
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D24 e Il contratto concluso da chi & legalmente incapace di contrarre &:

a) annullabile
b) rescindibile
c) nullo

D25

Quale numero é tanto superiore a 166 quanto inferiore a 198?

a) 180
b) 184
c) 182

D26

Quale tra le seguenti operazioni algebriche da per risultato un valore negativo?
a) +17-3+2-1042-9=

b) +35-22+7- 28+14+15=

c) +64-12+5-43-13+3 =

D27

Il contrario del contrario della parola “conquista” &:
a) Vittoria
b) Disfatta

¢) Tracollo

D28

L'art. 8 della L. n. 241/1990 prevede il contenuto della comunicazione di avvio del procedimento. Cosa deve contenere la
comunicazione di avvio del procedimento?

a) | nominativi dei potenziali controinteressati
b) 1 nominativi dei soggetti che per legge devono intervenire nel procedimento
c) Ladata entro la quale deve concludersi il procedimento e i rimedi esperibili in caso di inerzia dell'amministrazione

D29

Il funzionamento del Consiglio comunale & disciplinato:

a) Dalla legge ordinaria

b) Dalla legge regionale

c) Dal regolamento, nel quadro dei principi stabiliti dallo statuto, approvato a maggioranza assoluta

i

D30

Individuare la parola che non & sinonimo delle altre:

a) Distogliere
b) Dissuadere
c) Diradare
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